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Inter Bratislava vítězem The Finals U13
První finálový turnaj letošní sezony odehráli o víkendu
chlapci v nejmladší kategorii U13 v polském Krakowě se z
celkového triumfu radoval slovenský tým Inter Bratislava.
Ten dokázal bez větších obtíží zvládnout všechna 4 svá
utkání a raduje se tak z celkového triumfu.

Šest nejlepších týmů po základní části se utkalo na finálovém turnaji v Krakowě, respektive pět nejlepších a k
nim domácí pořádající klub. Ten se nakonec ukázal jako černý kůň turnaje, když si došel pro trochu nečekané
bronzové medaile.

Účastníci byli rozděleni do dvou skupin po třech týmem, ze kterých postupovali dva nejlepší do semifinále.
Vítěz základní části WKK Wroclaw přijel na finále bez několika opor a to sehrálo klíčovou roli. Nejprve v pátek
po velkém dramatu podlehl WKK rozdílem 3 bodů pozdějšímu finalistovi Válečníci Děčín. V sobotu pak prohrál
i s domácím celkem a zbyl na něj tak pouze souboj o 5. místo.

Ve druhé skupině zbylo třetí místo na další polský celek ORLEN Akademia BM Stal, který nakonec měl v
souboji o 5. místo jasně navrch nad WKK.

Do semifinále postoupil jasně jeden z hlavních favoritů BK Inter Bratislava, který nezaváhal ani v souboji s
domácím týmem a těšil se na svého soupeře v boji o zlato. Ani druhé semifinále nenabídlo příliš velké drama
a po postupu Děčína se tak diváci mohli těšit na česko-slovenské finále.

Naopak čistě polský souboj přinesl zápas o bronz mezi domácími chlapci z Korona 1919 Krakow a Górnik
Airteam Walbrzych. Tento duel přinesl obrovské drama až do posledních vteřin a nakonec byli o jediný bod
šťastnější hráči pořádajícího klubu.

Finále začali lépe Válečníci Děčín, kteří celou první čtvrtinu vedli, ale od druhé části už začali mít navrch hráči
BK Inter Bratislava, kteří postupně navyšovali své vedení až na 30 bodů a nakonec si došli v poklidu pro
celkový triumf v letošním ročníku soutěže.

 

Konečné pořadí finálového turnaje v sezoně 2023/2024:

1. BK Inter Bratislava (Slovensko)

2. Válečníci Děčín (Česká republika)

3. Korona 1919 Krakow (Polsko)

4. Górnik Airteam Walbrzych (Polsko)

5. ORLEN Akademia BM Stal (Polsko)

6. WKK Wroclaw (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

https://ceybl.eu/cs/novinky/6
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Alex Milošević (BK Inter Bratislava)

 

All-star team:

Vojtěch Polák (Válečníci Děčín)

Franciszek Kordas (Korona 1919 Krakow)

Mikolaj Tomczyk (Górnik Airteam Walbrzych)

Igor Jąder (ORLEN Akademia BM Stal)

Hubert Wrobel (WKK Wroclaw)

 

Nejlepší střelec turnaje:

Mikolaj Tomczyk (Górnik Airteam Walbrzych) - 102 bodů (25,5 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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